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Ata da Oitava Reunião Ordinária do Primeiro Período Legislativo de 2026. Às l9h
(Dezenove horas) do dia 21 (Vinte e um) de maio de 2026; reuniram-se na Câmara

Municipal de Tacaimbó. Rua Pedro de Góes, nol2 centro desta cidade, os Seguintes

Vereadores: Cicero Aluísio da Silva, Edvaldo José de Macedo, Eduardo da Silva Pereira, Fagno

José de França, Maria Jose Macêdo Sousa Lima, Maria Clarice da Silva Martins, Maria de

Nazaré Santos de Paula, Paulo Rodrigues da Silva. Havendo número Regimental o senhor

Presidente deu. Boa noite a todos e a todas, vereadores, público que está em casa,

funcionários da casa. Deremos início à oitsva reuniâo ordinária do primeiro período

legislativo em 2l de maio de 2026. Declaro aberto o expediente do dia, convido a vereadora

vice-presidente Clarice de Ramos na ausência do primeiro secretário Nadilson' para fazer a

leitura do salmo. Leitura do requerimento número 3l de 2026. Eduardo da Silva Pereira,

vereador autor. Leitura do requerimento número 32 de 2026. Eduardo da Silva Pereira, vereador

autor. Daremos início à ordem do dia, momento em que serão discutidas e votadas as

proposições constantes na pauta desta sessão. Coloco em votação a ata da sétima reunião

ordinii,ria do primeiro período legislativo em l3 de maio de 2026. Aprovado por unanimidade.

Coloco em segunda votâção o pÍojeto de lei número 09 de 2026, de autoria do legislativo.

Aprovado por unanimidade. Coloco em segunda votâção o projeto de lei número l0 de 2026, de

autoria do legislativo. Aprovado por unanimidade. Coloco em segunda votação o projeto de lei

número l3 de 2026, de autoria do legislativo. Aprovado por unanimidade. Coloco em segunda

votação o projeto de lei número 14 de 2O26, de autoria do legislativo. Aprovado por

unanimidade. coloco em segunda votação o projeto de lei número 15 de 2026, de autoria do

legislativo. Aprovado por unanimidade. Coloco em votação o projeto de resolução de número 0l

de 2026 de Autoria do Legislativo. Aprovado por unanimidade. Coloco em votação o projeto de

resolução de número 02 de 2026 de Autoria do Legislativo. Aprovado por unanimidade. Coloco

em primeira votação o projeto de emenda à Lei Orgânica Municipal de Tacaimbó. número 0l de

2026 de Autoria do Legislativo- Votâçâo Eletrônica e Nominal. Cícero de Aluísio? Sim. Paulo

Rodrigues? sim. Vado Veneno? sim. clarice de Ramos? sim. Faia de Riacho? Sim. Nazaré de

Cláudio? Sim. Lia Brauna? Sim. Eduardo? Sim. Aprovado por unanimidade. Coloco em votação

o requerimento número 3l de 2026 de autoria do vereador Eduardo da Silva Pereira. Aprovado

por unanimidade. Coloco em votação o requerimento número 32 de 2026 de autoria do vereador

Eduardo da Silva Pereira. Aprovado por unanimidade. A palevra está facultada. A palavra está

com a vereadora Nazaré de cláudio. Boa noite, colegas vereadores, público que está nos

assistindo, funcionário dessa casa. Hoje a gente só vem agradecer a Deus por todo o trabalho, por

toda a dedicação. Primeiramente, parabenizar o nosso vereador Cícero, que estava

acompanhando a máquina na estrada. A requalificação, porque sabemos que devido à chuva.

vereador, a população vem sofrendo com as estradas. As principais, elas estão ainda em boas
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condições, como a gente foi para a igrejinha. Ainda consegue melancia, mas as outras que são de

acesso dentro da zona rural, sabemos que temos que colocar a mão na massa e ajudar uns aos

outros, porque vereadores, a chuva danificou as estradas. E venho também pedir a nossa prefeita

que destine para o sítio Serrote da Carreira, que acredito que você estava na noite do meio, mas

que venha para lá, porque hoje eu recebi umas ligações dos moradores de lá. E a gente precisa da

qualidade de vida àquele pessoal dali, como também da Boa Vista de Baixo. que eu vim andando

por lá e tem muito atoleiro, muita estrada danificada. Parabenizar as mães que participaram da

festa do Dia das Mães, onde a gente conseguiu, no mês de maio, finalizar e partilhar esse

momento maravilhoso com as màes. E, Tacaimbó, Riacho Fechado, Vila Melancia, Vila
Igrejinha. Então, a gente teve essa honra de estar ali participando, junto com as mães, abraçando

cada um, recebendo aquele calor humano de cada uma. Sem nada mais a tratar, muito obrigada e

que todos fiquem com Deus. A palavra está facultada. A palavra está com o vereador Cícero de

Aluísio. Boa noite a todos e a todas. Quero primeiramente agradecer a Deus por mais um dia de

trabalho. Agradecer a todos que fazem parte desta casa e dizer ao público que está nos assistindo

que a gente vem numa luta" numa correria, para consertar nossas estradas. A gente sabe que está

muito dificil, eu cobro, acompanho, fiscalizo. A gente sabe da dificuldade que está, porque

principalmente a região lá que eu moro e outras localidades que não são, que é a principal, né?

São estradas de acesso. A dificuldade é muito grande, mas a gente esta se forçando o máximo

todos os dias. Ontem e hoje a gente ficou lá nas estradas acompanhando, colocando material e a

máquina passou também lá na moita do meio até a divisa de Cachoeiriúa. Ainda pela Fazenda

Cajá. E graças a Deus a gente está se doando o máximo e fazendo o possível para atender. Eu sei

que as demandas são grandes. Peço às pessoas que tenham um pouco mais de paciência- Eu sei

que não é fácil, mas a gente vai chegar lá, vai conseguir com fé em Deus. Todos os dias, a gente

fazendo um pouquiúo, a gente chega lá. Que Deus abençoe a todos. E como a vereadora Nazaré

faloq tem o serrote carreira tambem, que a gente, pÍrra a semana, a gente já vai fazer uma estrada

lá. Que a gente também está esperando um pouco, que seca um pouquinho. né? Porque tem lugar

que não dá para passar a máquina, esta muito molhado, alagado. Mas agradecer a Deus pela

chuva, por tudo. A gente tem que §er grato a Deus. Meu muito obrigado a todos vocês. Que Deus

abençoe. Tudo de bom. A palavra está facultada. A palavra es!á com o vereador. Faia de

Riacho. Boa noite a todos e a todas aqui presentes. Seúores vereadores, senhoras vereadoras,

funcionários da casa. Veúo aqui agladecer a todos os times que foram participar do torneio em

Riacho Fechado, domingo. O tomeio foi um sucesso, Eduardo. Não sei se você viu as fotos.

Lotado o tomeio. Agradecer a Jobson Almeida pelo total apoio a esse torneio e o total apoio que

ele vem dando ao nosso grupo político, porque a gente ver hoje Eduardo mesmo a gente estando

na oposição, a gente tem acesso aos médicos, a gente tem acesso a um trator e diversas coisas,

por isso gratidão Jobson Almeida- Vamos trabalhar, todos nós Eduardo, quc o futuro é logo ali.
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Parabéns, ié que fez o tomeio, tio Nildo. Parabéns, a todos os times que participaram do tomeio

em Riacho Fechado. Foi um sucesso o tomeio e brevemente teremos mais, viu? Vamos simbora.

Um forte abraço a todos. Que Deus abençoe a todos. Um forte abraço a todos. Sem nada mais a

tratar, declaro encerrada a 8' reunião ordiniíria do primeiro período legislativo.

Sala Rildo Guedes Souza da Câmara Municipal de Tacaimbó, Estado de Pernambuco, em 2l de

maio de 2026.
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IRESENÇA Dos SENHoRES vEREAD0RTS À orrava nrunrÃo on»rNÁnn no
eRIMEIRO prnÍooo LEGrsLATIvo, REALIzADA EM,2t DE MAIo DE 2026.

l. Eduardo da Silva Pereira

2. Nadilson Nunes da Silva Fo( t.*-
3. Fagno José de França

4. Maria Clarice da Silva Marlins

5. Edvaldo José de Macêdo

'aJ-

6. Cícero Aluízio da Silva

7 Maria de Nazaré Santos de Paulaííl&ú ,Jr

_§ o._

8. Maria José Macêdo Sousa Lima

9. Paulo Rodrigues da Silva

Sala Rildo Guedes Souza da Câmara Municipal de Tacaimbó, Estado de Pernambuco, em 2l de
maio de 2026.
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